
質問１
人件費の中には社会保険等経費は含まれておりますか。また、その金額はご教示いただけますか

回答１
仕様書に基づき、御社の人員配置の計画に基づいた積算をお願いいたします。

質問２
履行期間が５年予定でございますが、年ごとに物価上昇分の金額見直し等のご予定はございますでしょうか

回答２
現在のところ、予定はございません。

質問３
各ホールの積算稼働日数をご教示ください

回答３
令和6年度実績
東大宮　214日　七里　240日　片柳　225日
となります。

質問4
仕様書に記載のない事項（例、ドラムセットの革の交換等）は、お断りすることは可能ですか

回答４

仕様書に記載のない事項については、原則として委託業務の範囲外となりますので、お断りいただくことは可能で
す。

質問５

指名通知書の件名と仕様書の件名はどちらが正しいのでしょうか。
指名通知書件名:さいたま市七里コミュニティセンター外２施設　舞台管理業務
仕様書件名:さいたま市七里コミュニティセンター外１施設　舞台管理業務仕様書・さいたま市東大宮コミュニ
ティセンター 舞台管理業務仕様書
　

回答５

指名通知書の件名「さいたま市七里コミュニティセンター外２施設　舞台管理業務」が正式な件名となります。

質問６

さいたま市東大宮コミュニティセンター 舞台管理業務仕様書
仕様書６の業務体制について
（１）配置人数 １名以上とし、
a.舞台担当技術員 b.音響担当技術員 c.照明担当技術員
内容は不明ですが１名での対応で可能でしょうか

回答６

仕様書の業務内容を満たす、適正な人員（１名以上）の配置をお願いいたします。

42.さいたま市七里コミュニティセンター外２施設　舞台管理業務



42.さいたま市七里コミュニティセンター外２施設　舞台管理業務

質問７

さいたま市東大宮コミュニティセンター 舞台管理業務仕様書
仕様書４ 業務回数
（１） １年間 最大１０８日 とありますが
日数の増減があった場合の処置をご教示ください
増・別途お支払い
減・減額
でしょうか

回答７

毎月のお支払い額は決まっています。
毎月9日となっていますが、月によって変動があった場合、年間で108日で調整となります。


